

祁阳市  
关心关爱残疾老人,今年以来提供心理咨询服务等服务1.2万余人次  
排忧解难  
化解心结

湖南日报11月5日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 郑振明 刘志军)耐心倾听、找双方谈心、化解矛盾……今天,祁阳市长虹街道残联理事长陈海波通过努力,帮助该街道新兴路社区残疾人老人陈安春舒缓了情绪。两天前,陈安春父子因家庭琐事发生争吵,他几天闷闷不乐。陈海波得知消息后,主动上门开导,帮助他们重归于好。

祁阳市现有60岁以上的残疾老人12302人,其子女大多不在身边;加之身体残疾等原因,生活圈子较窄,易产生心理问题,亟需心理疏导。为此,该市建立市、乡镇残联工作人员和心理咨询师包村机制,村组干部结对残疾老人,关怀其心理健康。

及时提供上门心理疏导。文明铺镇三角湾村残疾老人李某,妻子离家出走,膝下无子女,日常生活由其姐姐照料。一天深夜,李某情绪极不稳定。联系李某的村干部将情况及时告知文明铺镇残联理事长张年,张年与心理咨询师立即上门安慰劝导,稳定了其情绪。

定期上门探视,及时解难题。梅溪镇大书村独居残疾老人段得知的子女长年在外务工,孙子也因为学业忙,很少来看望。梅溪镇残联理事长申素云通过与其谈心,得知段得知想见孙子,便在周末驱车接其孙子前来看望,段得知很开心。

化解残疾老人的心结,帮助他们老有所为。进宝塘镇石云村残疾老人杨秀武,一度自我封闭,不愿出门。镇残联理事长唐石清与心理咨询师多次上门安抚,安排他到村图书室帮忙,杨秀武变得开朗起来。

祁阳市广大志愿者还主动上门与残疾老人聊天,为他们理发,帮忙打扫卫生,让他们感受到社会的关爱。

今年以来,该市残疾工作人员、心理咨询师等为残疾老人提供心理咨询服务、疏导情绪等1.2万余人次,帮助化解家庭矛盾、解决实际问题1000多件次。



## 债权申报公告

兹有本公司已于2023年9月14日在工商登记管理部门完成了100%股权整体转让的变更登记手续,现决定对公司成立至公告发布之日起所产生的未清偿债权(包括抵押、担保债权)进行核实。凡与本公司发生过业务往来且形成未清偿债权的单位和个人,请在本公司公告公布之日起六十日内,携带公司证照、个人身份证件、债权凭证向本公司进行书面申报。本公司收到相关债权申报后,将进行核实;核实无误的,则启动清偿程序。

特此公告

申报时间:自本公告发布之日起六十日

申报地址:湖南省株洲市攸县桐坝水电站

联系人:王先生 联系电话:18153822189

株洲泓泰水电实业有限公司

2023年11月6日

## 全国新能源汽车技能大赛湖南选拔赛衡阳开赛



11月5日,选手在比赛。当天,第三届全国新能源汽车关键技术技能大赛湖南选拔赛在衡阳技师学院开赛。本次选拔赛设汽车整车装配工(新能源汽车轻量化技术方向)、汽车电气装调工(智能载运技术方向)等5个赛项,各赛项均设职工(教师)组和学生组两个组别。

周文晋 摄

## 点燃激情 逐梦冰雪

### 湘江欢乐城第二届冰雪旅游节滑雪比赛圆满落幕



全体获奖者合影。

冬残奥会举办过去了近一年时间,冰雪运动在全国掀起的热度依旧不减。不少专家也建言,应借举办冬奥会契机,推动冰雪运动进一步普及与发展。

事实上,青少年滑雪运动在培养新一代爱好者甚至专业运动员方面发挥着举足轻重的作用,它是培养技术技能和终生热爱的基础。

#### 冰雪运动从娃娃抓起 新增“青少年大回转”项目

距离全球瞩目的北京冬奥会、

“作为第二届冰雪旅游节的亮点,本届比赛增设青少年大回转比赛项目。”李思梁在启幕仪式上表示,希望借助赛事激励更多青少年群体参与、热爱冰雪运动。

今年,湘江欢乐城成功申报长沙市劳动与实践教育创建基地,欢乐雪域作为核心项目,深耕冰雪运动文化,厚植冰雪人才培育沃土,通过一系列

优惠政策+“九大主题活动”持续激发市场活力

精彩赛事已圆满收官,冰雪王国的魅力却未划上终止符,湘江欢乐城将持续为冰雪爱好者打造冰雪狂欢年华。

从悦目的冰雪风光到美妙的冰雪体验,从滑雪的激情四射到娱雪的欢乐童话,湘江欢乐城第二届冰雪旅游节以前所未有的优惠力度和“九大主题活动”,在秋冬之季为市民打造一个玩冰踏雪的欢聚盛会。

目前,湘江欢乐城欢乐雪域推出“买一送一,快乐加倍——双人娱滑通票半价抢购”“专业教学,滑雪速成——滑雪教学单次课”“家庭出游,尽情狂嗨——411元两大一小3小时娱雪套票”以及团队出行超低价等面向各个群体的优惠活动。

从2020年开门迎客至今,湘江欢乐城欢乐雪域深受市民青睐,甚至吸引不少省外游客前来打卡体验“南国冰雪”。这个冬季,湘江欢乐城欢乐雪域再次向游客发出“邀请函”:快来3万平米梦幻雪国感受冰雪运动的独特魅力,实现多彩多姿的冰雪梦!

## 平江县 疏导情绪 帮教转化 一名教师、一名民警、一名社区(村)干部、一名五老志愿者合力帮教一名“问题孩子”,促进青少年健康成长

湖南日报11月5日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 刘秀)11月5日晚,平江县颐华学校心理健康中心教师陈婷,在心理室对心情抑郁的九年级学生小敏进行心理疏导。该校心理健康中心有专职教师4名,通过开设心理常规课程和开展校园文化心理节、心理讲座、心理疏导等,精心呵护青少年健康成长。

位于湘鄂赣三省交界的平江县是劳务输出大县,每年有20多万人外出务工,留守儿童多、困境少年多。这些孩子有的逃学厌学,成绩落后;有的心理不健康,心情抑郁;有的甚至违法乱纪,屡教不改,成为学校管不了、家长管不好、社会感到头痛的“问题孩子”。

去年上半年,平江县关工委负责人参与民警对3起未成年人犯罪的审讯,大家感到十分痛心。决定由县关工委

牵头,联合县公安局、教育局、乡镇(街道)创新推行“四帮一”机制,即一名教师、一名民警、一名社区(村)干部、一名五老志愿者合力帮教一名“问题孩子”。在县关工委的主导下,县公安局积极开展预防未成年人犯罪工作,县教育局压实教师帮教责任,乡镇(街道)做好各方面保障,对“问题孩子”进行有效转化。

经过仔细摸底,平江县确定第一批建档帮教“问题孩子”88人,目前已成功转化69人,转化率达78.4%,剩余“问题孩子”正在抓紧帮教转化。第二批“问题孩子”帮教工作也已全面铺开。

平江县三阳乡小洞村学生颜某,此前学习热情不高,自我控制能力弱,经常与同学闹矛盾。在

教师周雄辉、民警李冕、村干部钟赞章、五老志愿者李满桂的帮教下,颜某某脱胎换骨,学习兴趣变浓,成绩显著提高,今年顺利考上大学。颜某某家长对“四帮一”机制称赞不已。

转化一个孩子,挽救一个家庭,和諧整个社会。中关工委、省关工委负责人先后对平江县“四帮一”机制作出批示,充分肯定该县经验做法。岳阳市关工委主任陈奇达表示,将全面推行“四帮一”机制,促进全市青少年健康成长。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
湖南省分行

## 相聚千年纸都 瞩目衡阳风华 第二届衡阳旅游发展大会举行

湖南日报11月5日讯(全媒体记者 徐德荣 通讯员 陆清芳 邓正华)11月3日至5日,第二届衡阳旅游发展大会在耒阳市举行。此次大会举办了纸文化研讨会、纸文化传承、“读蔡伦故里·品天下竹海”项目观摩及采风、“人间烟火·衡阳味道”美食品鉴会和厨神汇等活动。

衡阳市当前正通过文旅融合和全域旅游,全力打造千亿级文旅产业高地。出台《关于实施“制造立市、文旅兴城”发展战略加快推进区域中心化进程的意见》,建立书记、市长挂帅的衡阳建设世界旅游目的地联席会议制度,把文旅工作提升为全市经济社会发展中心工作。

衡阳市以承办第三届湖南旅发大会为契机,全力推进文旅产业高质量发展。策划铺排第三届湖南旅游发展大会重点项目86个,对重点项目实行倒排工期、挂图作战。如配合电影《援军明日到达》建设“衡阳1944”景区,推进南岳第一峰、建湘工业文化街区项目,高品质建设雨母山城市“后花园”等。目前,安发御温泉度假中心等16个项目已基本完工、南岳第一峰等23个项目已开工建设、金月湖景区等13个项目已完成了初步概念性规划。

今年前三季度,衡阳接待游客5695.33万人次,同比增长71.54%;旅游总收入576.07亿元,同比增长73.72%,增速分别居全省第二和第三。

## 聚焦优化营商环境目标任务 零陵区金融办着力 提升优化金融供给

湖南日报11月5日讯(通讯员 蒋文军 唐颖 全媒体记者 黄利飞)为提升优化金融供给,今年以来,永州市零陵区金融办聚焦优化营商环境目标任务,多措并举积极搭建银企对接平台,全力保障重点项目、重要产业建设融资需求。

强化银企对接,扩大信贷总量。联合担保公司与8家商业银行共同推出了“政银担”“善担贷”“商会贷”等担保业务产品,逐步形成多样化担保产品体系。截至9月底,共为全区中小微企业担保贷款项目239个,在保贷款余额4.43亿元。

强化主动服务,提升工作实效。联合相关部门深入企业开展“送政策、促对接、解难题”银企对接活动,及时将产业发展、金融支持、税收优惠等政策送到企业,通过洽谈会活动,共签约项目23个,总金额超19亿元。

多方协同推进,降低融资成本。各银行机构多渠道扩大低成本资金来源,进一步降低贷款利率。严格落实小微企业服务收费要求,规范和减免银行服务收费,为中小微企业发展提供强有力的金融支撑。

## 桂阳坚持依法化解信访积案 引导信访人依法维权,推动从“信访”向“信法”转变

湖南日报11月5日讯(全媒体记者 罗徽 通讯员 刘小尉 陈毅龙)桂阳县荷叶镇新塘村委会近日收到南方石墨有限公司首笔执行款50万元,后续512.5万元执行款按照法律程序执行。这起信访积案走向法律解决正轨,是该县坚持“信访工作法治化”有效调处矛盾的一个缩影。

2010年,新塘村与南方石墨有限公司签订用地补偿协议。后因该公司生产经营调整等原因未履行协议,村民请求公司支付482.5万元土地补偿款,被拒绝。村民多次集体上访,双方矛盾愈发激烈。荷叶镇党委、镇政府多次组织公司和村民代表进行调解,公司均不同意,明确要求以法院判决为调解前提。然而,村民对采取法律手段十分抗拒,认为信访才是解决诉求的唯一之道。

面对此情况,桂阳县信访联席办、荷叶镇党委、镇政府、新塘村委会组织召开村民代表大会,统一村民意见,通过法律途径维护合法权益。最终,经法院一审、二审,判决南方石墨公司支付482.5万元土地补偿款,违约金80万元。

桂阳县信访局负责人邓述义介绍,该县坚持引导信访人依法维权,推动从“信访”向“信法”转变。今年来,全县通过民事诉讼、行政复议等化解信访积案10件。

## 点燃激情 逐梦冰雪

### 湘江欢乐城第二届冰雪旅游节滑雪比赛圆满落幕



全体获奖者合影。

冬残奥会举办过去了近一年时间,冰雪运动在全国掀起的热度依旧不减。不少专家也建言,应借举办冬奥会契机,推动冰雪运动进一步普及与发展。

事实上,青少年滑雪运动在培养新一代爱好者甚至专业运动员方面发挥着举足轻重的作用,它是培养技术技能和终生热爱的基础。

#### 冰雪运动从娃娃抓起 新增“青少年大回转”项目

距离全球瞩目的北京冬奥会、

“作为第二届冰雪旅游节的亮点,本届比赛增设青少年大回转比赛项目。”李思梁在启幕仪式上表示,希望借助赛事激励更多青少年群体参与、热爱冰雪运动。

今年,湘江欢乐城成功申报长沙市劳动与实践教育创建基地,欢乐雪域作为核心项目,深耕冰雪运动文化,厚植冰雪人才培育沃土,通过一系列